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اولین همایش ملی گردشگری زاینده رود، 6 و 7 اردیبهشت ماه 1404، دانشگاه اصفهان
راهنماي تدوين مقالات
کليه مقالات کامل توسط داوران کنگره مورد ارزيابي قرار ميگيرند. به اين منظور لازم است فايل مقاله، که مطابق با ضوابط اين راهنما تهيه شده است، با فرمت docx یا  docاز طريق بخش ارسال مقاله در سايت کنگره ارسال گردد. دبيرخانه از دريافت مقالاتي كه با اين فرمت تهيه نشده باشند، معذور است. به همراه فایل word، فایل pdf مقاله را نیز ارسال نماید. ذکر مشخصات نویسندگان ، در هر دو فایل مقاله با دو فرمت word و pdf الزامی است.
چگونگي پذيرش مقاله از طريق سایت کنگره  قابل پيگيري ميباشد. در صورت پذيرش با اصلاح، لازم است نویسندگان مقاله، اصلاحات خواسته شده داوران را در نسخه نهايي و در مدت زمان خواسته شده اعمال نموده و نسخه نهايي را از طريق سايت کنگره از ابتدا ارسال نمايند.
1- برای نگارش مقالات فارسي ضروری است از نرم افزار Word   در محيط Windows  استفاده شود. كاغذ از نوع A4 تعريف مي‌گردد. 
2- در تمامي قسمت‌ها در صورت استفاده از كلمات لاتين، از فونت Times New Roman با يك اندازه كوچكتر از فونت فارسي آن قسمت، استفاده شود. 
3- مقاله بصورت تک ستوني و با حاشيه 3 سانتیمتر از بالا و پایین و 2.5  سانتیمتر از چپ و راست تهيه گردد. 
1- از فونت (B Nazanin 12pt) و فاصله خطوط  single در تهيه متن اصلي مقاله استفاده گردد. 
2- عنوان هر بخش با فونت (B Nazanin 14pt پررنگ)، با شماره بخش و با فاصله يك خط خالي از بخش قبلي نوشته شود. 
3- عنوان زيربخش‌ها(فرعی) با فونت (B Nazanin 12pt پررنگ) و به همان ترتيب نوشته شود.
4- علايم نگارشي مانند نقطه، كاما و ... به نحو مناسبي مورد استفاده قرار گيرند. از فواصل كوتاه در موارد لازم مثل افعالي كه با «مي» شروع مي‌شوند، استفاده گردد تا مانع از جداشدگي احتمالي كلمه گردد.
5- اشكال و جداول
کليه اشکال و جداول بايد در داخل متن مقاله و در نزديكترين جاي ممكن از اولين طرح در متن قرار گيرند. قرارگيري اشكال و جداول در وسط سطرها خواهد بود. شکل‌ها بايد از کيفيت کافي برخوردار بوده و واضح و شفاف باشند. حروف، علائم و عناوين بايد به اندازهاي انتخاب گردند که خوانا و قابل تفکيک باشند. اگر شكل به صورت نمودار مي‌باشد، ذكر كميت مربوط به هر محور و واحد آن در شكل الزامي است.
هر شکل و يا جدول داراي يک شماره ترتيبي مستقل است که حتما بايد در داخل متن به آن ارجاع شده باشد. همچنين هر شکل و جدول داراي عنوان مستقلي است که با فونت (B Nazanin 11pt پررنگ) در زير شکل و بالاي جدول نوشته مي‌شود. فونت داخل جداول (B Nazanin 10 pt)  باشد. اگر شكل يا جدولي نتيجه تحقيق حاضر نبوده و از مرجع خاصي برداشت شده است، بايد شماره مرجع در انتهاي عنوان آن شكل يا جدول در داخل كروشه ذكر شود. يک خط خالي در بالا و پايين هر شکل و يا جدول براي جدا كردن آن از متن الزامي است. به‌عنوان نمونه مي‌توان به جدول (1) و شکل (1) رجوع كرد.

جدول (1): نمونه يك جدول
	رديف
	عنوان
	تعداد كلمات

	1
	مقدمه
	150

	2
	مروري بر تحقيقات گذشته
	500

	3
	نتيجه‌گيري
	120


عنوان مقاله(B Nazanin 18pt پررنگ)
نکته: نویسندگان محترم می تواند متن مقاله خود را در این فایل جایگزین نمایند.

نام و نام خانوادگی، رتبه علمی، گروه آموزشی، دانشکده،  دانشگاه، شهر، ایران
نام و نام خانوادگی، رتبه علمی، گروه آموزشی، دانشکده،  دانشگاه، شهر، ایران
نام و نام خانوادگی، رتبه علمی، گروه آموزشی، دانشکده،  دانشگاه، شهر، ایران

هر مقاله باید دارای بخش های تفکیک شده زیر باشد:
چكيده (B Nazanin 12pt پررنگ)
هر مقاله بايد داراي يک چكيده 100 تا 300 کلمهاي باشد که در يک پاراگراف تهيه گرديده، داراي حواشي 35 میلیمتری از لبه راست و چپ باشد. اين بخش بايد بصورت مستقل بيانگر موضوع، اهداف، روش تحقيق و خلاصه نتايج مقاله باشد، ولي يک مقدمه تلقي نميگردد. از اشاره به مراجع در اين قسمت بايد خودداري شود. فونت اين بخش از نوع (B Nazanin 11pt) ميباشد. محل قرارگيري عنوان اين بخش در حدود 100 الي 120 میلیمتر از بالاي صفحه است.

واژگان کلیدی: حداقل 4 و حداكثر 6 واژه كه با کاما از هم جدا شده باشند و در يك خط قرار گيرند. (B Nazanin 11pt)

1. مقدمه (B Nazanin 14pt پررنگ)
2. روش شناسی تحقیق(B Nazanin 14pt پررنگ)
3. نتایج و تجزیه و تحلیل(B Nazanin 14pt پررنگ)
[bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK16]4. نتيجه‌گيري و پیشنهادها
هر مقاله بايد با ارائه خلاصه‌اي از تحقيق به جمعبندي نتايج ارائه شده در مقاله در قالب بخش نتيجه‌گيري در انتهاي متن مقاله بپردازد. پيشنهادهاي احتمالي نيز در اين بخش ارائه مي‌شود.


منابع و ماخذ
[bookmark: OLE_LINK21][bookmark: OLE_LINK22][bookmark: _top][bookmark: American]بخش مراجع آخرين قسمت مقاله خواهد بود كه به آن شماره عنوان اختصاص داده نمي‌شود. مراجع در اين قسمت  به شیوه (APA) رفرنس‌دهی شود که در پایین نمونه هایی ذکر شده است. فونت مورد استفاده براي مراجع فارسي (B Nazanin 12pt) و براي مراجع انگليسي مثل ساير قسمت‌هاي مقاله با يك اندازه كمتر (Times New Roman 11pt) خواهد بود. شيوه ارجاع در مقاله بايد به سبك APA باشد و منابع مورد استناد در داخل متن با ذكر نام‌خانوادگي نويسنده، سال انتشار و شماره صفحه داخل پرانتز آورده شود. مانند: (ميرحيدر، 1386: 22) یا انگلیسی (Mirheaidar, 2007: 22). همچنين شيوه نگارش مشخصاًت منابع و مراجع(اعم از فارسی و انگلیسی) در انتهاي مقاله براساس حروف الفبايي به‌صورت نمونه‌هاي زير باشد.  ابتدا منابع فارسی و سپس منابع انگلیسی ذکر شود.
كتاب: نام خانوادگي، نام نويسنده (نويسندگان) يا مترجم.(سال انتشار).عنوان كتاب، محل انتشار، ناشر و DOI مربوطه.
[bookmark: _GoBack]مقاله مجله: نام خانوادگي، نام نويسنده (نويسندگان). (سال انتشار). عنوان مقاله، نام مجله، دوره(شماره مجله)، صفحات مقاله و DOI مربوطه.  
مقاله همایش: نام خانوادگي، نام نويسنده (نويسندگان). (سال انتشار). عنوان مقاله، نام همایش، مکان(شهر) برگزاری و DOI مربوطه.  
اينترنت: نام خانوادگي، نام نويسنده (نويسندگان)، (سال انتشار يا دسترسي)، عنوان اثر، شناسه(آدرس) سايت/ پايگاه و DOI مربوطه.
گزارش: نام سازمان.(سال انتشار). عنوان گزارش. سازمان مربوطه، سایت دسترسی.
پانویس های داخل متن مقالات
پانویس های داخل متن مقالات باید برای هر صفحه مستقل از صفحه بعدی باشد و فونت پانویس های فارسی B Nazanin 10pt و انگلیسی   Times New Roman 10pt باشد.
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